
Metodický list  
 
Předmět: ZEMĚPIS          Téma: Kraje ČR 
Cíl: Seznámení s Královéhradeckým krajem       Časová dotace: 45 minut (15 + 5 minut) 
Materiál: Prezentace, doprovodný text, test       Použitá didaktická technika: Videokonferenční systém 
 
Průběh hodiny 
Činnosti Metody a formy práce Zapojení videokonference 
 
1. ÚVOD – seznámení s cílem hodiny  
                   a motivace žáků 
 
2. VLASTNÍ SPOJENÍ 
    - prezentace žáků z Trutnova se slovním  
     doprovodem  

- zadání soutěžních otázek (z Trutnova) 
- vypracování odpovědí (v Benešově) 
 

3. CELKOVÉ ZHODNOCENÍ SPOJENÍ, 
     VYHODNOCENÍ SOUTĚŽE 
 
4. OPAKOVÁNÍ UČIVA  
    O KRÁLOVÉHRADECKÉM KRAJI 
 
5. ZÁVĚR HODINY A SEBEHODNOCENÍ 

 
 
 
 
 
prezentace  a práce s textem 
 
frontální zadání otázek 
individuální práce 
 
 
rozhovor 
 
 
frontální opakování 

 
 
 
 
 
záběry na jednotlivé třídy, představení prezentujících 
žáků a vyučujících, promítání prezentace se záběry 
na moderátory 
záběr na moderátora zadávajícího  test 
záběry na odpovídajícího žáka 
 
 
střídavé záběry na třídy a žáky 
 
 

Hodnocení:  hodina byla přínosem pro žáky z hlediska získání nových  informací zajímavou formou pro žáky z Benešova  a pro žáky z Trutnova z 
hlediska  samostatného vyhledávání a utřídění dat, využití získaných poznatků na dané téma, prezentace výsledků své a skupinové práce  a 
zopakování a prohloubení učiva o Královéhradeckém kraji, hodina žáky zaujala, aktivně se do ní zapojili a motivovala k dalšímu  využití 
videokonferenčního systému i v jiných předmětech. 

Přílohy: Královéhradecký kraj, Obrázky – úkol, Úkoly - tisk 
Zpracoval: Mgr. Stanislava Šubrová 


